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参加表明書

　下記業務のプロポーザルに基づく選定に参加したく、参加表明します。
　ついては、横芝光町町勢要覧作成業務委託公募型プロポーザル実施要領に定める参加資格の要件をすべて満たしていることを裏面のとおり誓約し、相違があった場合、参加資格を取り消されても異議を申し立てません。

記

業務名　　横芝光町町勢要覧作成業務委託


〔連絡担当者〕
　所　属
　役職名
　氏　名
　電　話
　Ｅ－mail

誓約書

私は、下記事項について誓約します。

(１)地方自治法施行令(昭和22年政令第 16 号)第 167 条の４の規定に該当していないこと。
(２)会社法(平成17年法律第86号)に基づく清算の開始がなされている者、破産法 (平成16年法律第75号)に基づく破産手続開始の申立てがなされている者、会社更生法(平成14年法律第 154号)に基づく更生手続開始の申立てがなされている者(裁判所による更生計画の認可の決定を受けた者を除く。)又は民事再生法(平成11年法律第225号)に基づく再生手続開始の申立てがなされている者(裁判所による再生計画の認可の決定を受けた者を除く。)でないこと。
(３)私的独占の禁止及び公正取引の確保に関する法律(昭和22年法律第54号)に抵触する行為を行っていない者であること。
(４)暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律(平成３年法律第 77 号)及び横芝光町暴力団排除条例(平成24年横芝光町条例第2号)に規定する暴力団及びそれらと密接な関係を有する者でないこと。
(５)国税及び地方税を滞納していないこと。
(６)横芝光町入札参加資格者名簿(委託)に登録されていること。
(７)参加表明書の提出時点において、横芝光町建設工事請負業者等指名停止措置要領(平成23年横芝光町告示第81号)に基づく指名停止処分を受けていない者であること。
(８)千葉県内に本店、支店、営業所等の事業拠点を置いていること。
(９)令和２年度以降に市町村要覧作成業務(県勢要覧等を含む)又は地方公共団体が発行する刊行物等の作成業務の受託実績があること。




以上



